



# Hintalovon

Gyermekjogi Alapítvány

# Hivatalos állásfoglalás

A politikai pártoktól és a közélet politikai szereplőitől érkező megkeresésekkel kapcsolatban

A Hintalovon Alapítvány elkötelezett a **gyermekjogok** értékalapú, pártatlan és ideológiamentes **képviselése mellett**. Meggyőződésünk, hogy a **gyermekjog világnézet**, ami lehetőséget ad arra, hogy olyanok is fel tudjanak lépni (akár másokkal közösen) a gyermekjogok védelme érdekében, akik az élet egyéb területein nem értenek egyet, vagy radikálisan eltérő álláspontot képviselnek.

Hiszünk abban, hogy a **gyerekek bántalmazástól való védelme**, a **biztonságos digitális gyerekkor**, vagy a **gyerekek joga arra, hogy az őket érintő döntéseknél elmondhassák a véleményüket** olyan **közös értékeink**, amelyekért társadalomként, közösségként mindannyian ki tudunk állni.

Munkánk során **arra törekszünk, hogy mindenki számára érthetővé és befogadhatóvá tegyük a gyermekjogi üzeneteket**, ezzel közös platformot hozunk létre a gyerekek védelmében és jogaik, érdekeik érvényesítésére.

## Széleskörű együttműködések részesei vagyunk itthon és külföldön

(IM Családjogi munkacsoport, Gyermekjogi Civil Koalíció, ECPAT, ECLAG, Eurochild)



Gyermekjogi  
Civil  
Koalíció



ECLAG



Eurochild  
Putting children at  
the heart of Europe

A Hintalovon Alapítvány **független, politikai érdekektől nem befolyásolt** szakmai szervezet.

A Hintalovon Alapítvány nem képvisel semmilyen politikai pártot vagy ideológiai oldalt. Meggyőződésünk szerint a gyermekjog világnézet, és az a célunk, hogy Magyarország egy olyan hely legyen, ahol jó gyereknek lenni.

## Mindezen alapelveknek és alapítványi értékvallalásunknak megfelelően



**Minden megkeresésnél a gyerekek legfőbb érdekét helyezzük középpontba**, ennek megfelelően hozunk döntéseket



Bár egyes ügyek vagy politikai intézkedések közvetlenül érintik tevékenységünket, **nem veszünk részt politikai pártokhoz közvetlenül kapcsolódó kezdeményezésekben**



**Politikai párt vagy politikai mozgalom**, ill. politikai relevanciával is bíró közszereplő **rendezvényén aktív szerepet nem vállalunk**



**Nem fogadunk el pénzügyi támogatást politikai párttól vagy politikai mozgalomtól**



**Lehetőséget biztosítunk arra, hogy bármelyik politikai oldalról érkező érdekelteket**, és valamennyi, a gyermekjogok iránt érdeklődő közszereplőt **tájékoztassunk és támogassunk a gyermekjogok jobb megismerésében** és a gyermekjogi narratívák megfelelő használatában. Ennek elsődleges módja, hogy hozzáférést biztosítunk szakmai anyagainkhoz



**Politikai vagy közéleti relevanciával bíró kérdésekben** kiadott állásfoglalásainkban, nyilatkozatainkban és egyéb nyilvános kommunikációnkban **kizárólag szakmai alapon érvelünk**



Fenntartjuk a jogot arra, hogy **szélsőséges, kirekesztő, vagy a gyermekjogok szellemiségével ellentétes meggyőződést képviselő közéleti szereplőkkel nem működünk együtt**



**Közéleti kérdésekben önállóan és/vagy** más gyermekjogi civil szervezetekkel **közösen is képviseljük álláspontunkat**

Hivatalos Állásfoglalás

Készült:

Budapest, 2025 január

info@hintalovon.hu

hintalovon.hu